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Antworten

1. 51°

2. 31°

3. 32°

4. 77°

5. 52°

6. 40°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C 130°

D

79
51

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 79 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

68°
D

37

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
37 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

88°

D

56

32

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 56 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

148°
D

77
71

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC
71 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

82° D

30

52

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 30 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

74°
D

40

34

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?
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Antworten

1. 51°

2. 31°

3. 32°

4. 77°

5. 52°

6. 40°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C 130°

D

79
51

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 79 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

68°
D

37

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
37 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

88°

D

56

32

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 56 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

148°
D

77
71

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC
71 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

82° D

30

52

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 30 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

74°
D

40

34

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 40°

2. 107°

3. 42°

4. 57°

5. 46°

6. 34°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

72° D

32

40

A. Zeichne und beschrifte den
Strahl BD, so dass er den Winkel
ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel ABD
32 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

2)

A
B

C

151°
D

10744

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 44 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

3)

A
B

C

76°
D

42

34

A. Zeichne und beschrifte den
Strahl BD, so dass er den Winkel
ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

4)

A
B

C 128°

D

71

57

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel ABD 71 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

102°D

46

56

A. Zeichne und beschrifte den
Strahl BD, so dass er den Winkel
ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC
56 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

6)

A
B

C
122°

D

34

88

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 88 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?
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Antworten

1. 40°

2. 107°

3. 42°

4. 57°

5. 46°

6. 34°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

72° D

32

40

A. Zeichne und beschrifte den
Strahl BD, so dass er den Winkel
ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel ABD
32 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

2)

A
B

C

151°
D

10744

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 44 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

3)

A
B

C

76°
D

42

34

A. Zeichne und beschrifte den
Strahl BD, so dass er den Winkel
ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

4)

A
B

C 128°

D

71

57

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel ABD 71 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

102°D

46

56

A. Zeichne und beschrifte den
Strahl BD, so dass er den Winkel
ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC
56 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

6)

A
B

C
122°

D

34

88

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 88 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 51°

2. 37°

3. 47°

4. 88°

5. 34°

6. 116°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

100°
D

51

49

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 49 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

2)

A
B

C

73°
D

37

36

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 36 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

3)

A
B

C

109°

D

62

47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 62 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

4)

A
B

C

162°
D

74
88

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel ABD 74 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

73° D

34

39

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 39 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

6)

A
B

C

166°D

116
50

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 50 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?
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Antworten

1. 51°

2. 37°

3. 47°

4. 88°

5. 34°

6. 116°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

100°
D

51

49

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 49 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

2)

A
B

C

73°
D

37

36

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 36 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

3)

A
B

C

109°

D

62

47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 62 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

4)

A
B

C

162°
D

74
88

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel ABD 74 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

73° D

34

39

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 39 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

6)

A
B

C

166°D

116
50

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so dass
er den Winkel ABC in zwei kleinere Winkel
schneidet, wobei der Winkel DBC 50 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 84°

2. 31°

3. 114°

4. 62°

5. 53°

6. 41°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C 134° D

50

84

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 50 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

97°

D

66

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 66 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

166°
D

114
52

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 52 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

4)

A
B

C

161° D

62

99

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 99 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

86°

D

53

33

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 33 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

6)

A
B

C

72°
D

41

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 31 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?
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Antworten

1. 84°

2. 31°

3. 114°

4. 62°

5. 53°

6. 41°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C 134° D

50

84

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 50 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

97°

D

66

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 66 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

166°
D

114
52

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 52 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

4)

A
B

C

161° D

62

99

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 99 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

86°

D

53

33

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 33 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

6)

A
B

C

72°
D

41

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel DBC 31 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 35°

2. 50°

3. 90°

4. 49°

5. 40°

6. 87°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

66°
D

35

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 31
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C

81° D

31

50

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 31 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

163°
D

73
90

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 73
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

107°
D

49

58

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 58 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

73°
D

40

33

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 33
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

6)

A
B

C
118°

D

87
31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 31 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?
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Antworten

1. 35°

2. 50°

3. 90°

4. 49°

5. 40°

6. 87°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

66°
D

35

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 31
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C

81° D

31

50

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 31 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

163°
D

73
90

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 73
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

107°
D

49

58

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 58 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

73°
D

40

33

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 33
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

6)

A
B

C
118°

D

87
31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 31 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 51°

2. 58°

3. 88°

4. 31°

5. 99°

6. 30°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

86°

D

51

35

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 35
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C

92°

D

58

34

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 34 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

3)

A
B

C 135°

D

88
47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 47
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

4)

A
B

C

73°
D

42

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 42 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

5)

A
B

C

151° D

52

99

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 52
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

106°

D

76

30

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 76 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?
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Antworten

1. 51°

2. 58°

3. 88°

4. 31°

5. 99°

6. 30°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

86°

D

51

35

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 35
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C

92°

D

58

34

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel DBC 34 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
ABD?

3)

A
B

C 135°

D

88
47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 47
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

4)

A
B

C

73°
D

42

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 42 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

5)

A
B

C

151° D

52

99

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 52
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

106°

D

76

30

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet,
wobei der Winkel ABD 76 Grad
misst.

B. Was ist das Maß für Winkel
DBC?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 63°

2. 39°

3. 31°

4. 65°

5. 94°

6. 86°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

153°
D

63

90

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 90
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C
117°

D

39

78

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel DBC 78 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

3)

A
B

C

61°
D

30

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 30
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

114°

D

65

49

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel DBC 49 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

164°
D

9470

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 70
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

6)

A
B

C 129° D

43

86

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 43 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?
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Antworten

1. 63°

2. 39°

3. 31°

4. 65°

5. 94°

6. 86°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

153°
D

63

90

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 90
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C
117°

D

39

78

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel DBC 78 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

3)

A
B

C

61°
D

30

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 30
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

114°

D

65

49

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel DBC 49 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

164°
D

9470

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 70
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

6)

A
B

C 129° D

43

86

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 43 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 78°

2. 43°

3. 51°

4. 99°

5. 66°

6. 49°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

112°

D

78

34

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C 134°

D

91
43

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 91 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C
117°

D

66

51

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
66 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

147° D

48

99

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 48 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

178°
D

112
66

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
112 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

107°
D

58

49

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 58 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?
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Antworten

1. 78°

2. 43°

3. 51°

4. 99°

5. 66°

6. 49°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

112°

D

78

34

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

2)

A
B

C 134°

D

91
43

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 91 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C
117°

D

66

51

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
66 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

147° D

48

99

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 48 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

178°
D

112
66

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
112 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

107°
D

58

49

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD,
so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 58 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 30°

2. 94°

3. 47°

4. 67°

5. 54°

6. 31°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

71°
D

41

30

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 41 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

162°
D

68

94

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 68
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C
122°

D

75

47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 75 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C
120°

D

67

53

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 53
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

109°
D

55

54

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 55 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

87° D

31

56

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 56
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?
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Antworten

1. 30°

2. 94°

3. 47°

4. 67°

5. 54°

6. 31°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C

71°
D

41

30

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 41 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

162°
D

68

94

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD 68
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C
122°

D

75

47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 75 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C
120°

D

67

53

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 53
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

5)

A
B

C

109°
D

55

54

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in
zwei kleinere Winkel schneidet, wobei
der Winkel ABD 55 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C

87° D

31

56

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel DBC 56
Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel ABD?

1-6 83 67 50 33 17 0
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Antworten

1. 45°

2. 32°

3. 31°

4. 55°

5. 47°

6. 32°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C
122°

D

77

45

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 77 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

66°
D

34

32

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

64°
D

33

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 33 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

101°
D

46

55

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
46 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

78° D

31

47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 31 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C
138°

D

10632

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
106 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?
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Antworten

1. 45°

2. 32°

3. 31°

4. 55°

5. 47°

6. 32°

Löse jede Aufgabe.

1)

A
B

C
122°

D

77

45

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 77 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

2)

A
B

C

66°
D

34

32

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
34 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

3)

A
B

C

64°
D

33

31

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 33 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

4)

A
B

C

101°
D

46

55

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
46 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

5)

A
B

C

78° D

31

47

A. Zeichne und beschrifte den Strahl
BD, so dass er den Winkel ABC in zwei
kleinere Winkel schneidet, wobei der
Winkel ABD 31 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

6)

A
B

C
138°

D

10632

A. Zeichne und beschrifte den Strahl BD, so
dass er den Winkel ABC in zwei kleinere
Winkel schneidet, wobei der Winkel ABD
106 Grad misst.

B. Was ist das Maß für Winkel DBC?

1-6 83 67 50 33 17 0
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